

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

от 4.2 ИЮЛ 1975

г. Москва

—10.000

лектив выступил с большим и заслуженным успехом, — сказал корреспонденту ТАСС народный артист СССР И. С. Козловский. — Солисты, хор и оркестр продемонстрировали высокую музыкальную культуру, профессионализм исполнения и мастерство. «Кольцо Нибелунга» — одно из самых сложных произведений мировой классики. И тем более ощущается огромная работа, проделанная руководителями театра — главным дирижером Б. Клобучаром, режиссером Ф. Абениусом, всей творческой группой.

УСПЕХ ШВЕДСКОЙ ОПЕРЫ

Гастроли Шведской королевской оперы завершились 11 июля в Москве. На сцене Большого театра СССР гости показали тетралогия «Кольцо Нибелунга», включающую оперы «Золото Рейна», «Валькирия», «Зигфрид», и «Гибель богов». Ведущие солисты театра из Стокгольма дали также концерты в Кремлевском Дворце съездов.

— Талантливый кол-